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XXVIII. Nemzetkozi Magyar Matematikaverseny
Marosvasarhely, 2019. aprilis 24 — 28.

IX. osztaly

1. feladat. Egy ékori vilagvaros alapitasanak évszama egy haromjegyii szam a tizes szamrendszerben.
Ha az utolsé szamjegy eltavolitasaval kapott kétjegyli szambol kivonjuk az elso szamjegy eltavolitasaval
kapott kétjegyl szamot, akkor az eredmény 22. Az évszam szamjegyeinek kiillonboz6 sorrendjeként
keletkezett 6 darab haromjegyi szam 0Osszege 3330. Melyik ez a szdm, ha az évszam szamjegyei

négyzetének osszege 837

2. feladat. Egy tdblara felrajzoltunk 2010 darab zold szinti, 2016 darab piros és 2019 darab kék
szinl négyzetet. Egy lépésben két kiilonbo6zo szinli négyzetet letorliink és helyette a harmadik szint
négyzetbdl rajzolunk fel egyet. Igazold, hogy ezen eljaras ismétlésével elérhetjiik, hogy csak egyféle

szinll négyzet maradjon a tablan! Lehet-e ez a szin a kék, hat a piros, hat a zold?

3. feladat. Az ABC' szabalyos haromszog AB oldalanak felezopontja F'. Legyen D a C'F szakasz
azon bels6 pontja, amelyre ADB derékszog. Legyen FE a DF' szakasz azon belso pontja, amelyre a

CD és DF szakaszok hossza egyenld. Hatarozd meg az AEB mértékét!

4. feladat. Hatarozd meg az 0sszes olyan n = p - q - r primtényezos felbontdsi szamot, melyre
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5. feladat. Legyen n egy tetszoleges 5-nél nagyobb egész szdm. Igazold, hogy barmely négyzet

felbonthaté n darab, legfeljebb 2 kiilonboz6é méretii, négyzetre!

6. feladat. Adott az ABC haromszog. Legyen M az AB oldal felezOpontja. A BC oldalon felvessziik
az N pontot, ugy, hogy Tavrgn, = Topn,., ahol {P} = MNNAC, C az AP szakasz bels6 pontja. Az
N ponton at az AB-hez htuzott parhuzamos a BP egyenest ()-ban metszi, a C' ponton at az AQ-hoz
htzott parhuzamos a BE egyenest F-ben metszi, ahol {E} = AQ N MC.

a.) Igazold, hogy BEC() paralelogrammal

b.) Igazold, hogy @, N, F kollinedris pontok!

Megjegyzések:

o Munkaido: 4 éra.
e Minden feladat helyes megoldasa 10 pontot ér, melybdl hivatalbél jar 1 pont.
o Lényeges dltalanositasokért és az els6tél lényegesen kiilonbozo megoldasokért egy feladatra legfeljebb 5

pluszpont kaphaté.



